



农博会特刊

本报讯 姚新影报道 梅河口市万宝城食品有限公司以其深厚的行业底蕴和精湛的工艺技术,成为朝鲜族特色食品

梅河口市万宝城食品公司

创新产品与服务

的佼佼者。在总经理李英的带领下,公司以经典口味小... 公司生产车间内,工人精心分装、称重、真空包装每一份产品。李英严格

把控产品质量,确保每一款产品都达到最高标准。公司不断创新,推出麻辣味、烧烤味、香辣味等多种口味产品,以及朝鲜族特色的辣明太鱼、辣白菜等休闲食品。近年来,公司研发的现拌板筋备受欢

迎,并成功进入小木屋连锁餐饮、深圳老佛爷连锁餐饮、麦香手擀面连锁餐饮、坛子里连锁餐饮等上百家餐饮机构。公司荣获吉林省旅游局举办的商品大赛银奖、第五届餐饮供应链与连锁加盟展“优秀参展商”。凭借卓越的产品品质和不断创新,万宝城食品公司屡获殊荣,成为行业领跑者。

沈阳嘉晟模具有限公司多年来专注于农机产品的研发、生产与销售。2024年,公司推出全新玉米智能补籽排种器。

可调节。公司秉承发展农业、服务农民的宗旨,不断为客户提供一流产品和服务。这种高效、精准的播种方式,让农业生产更加轻松、便捷。

让播种更加高效精准

能够自动补籽,株距一键调节,播种精度高,有效解决农民播种作业中的缺株、断空问题。它由计算机程序智能控制播种全过程,无需链条、传动轴和变速箱,适应多种复杂地形,抗倾斜,作业精细



传递健康饮水理念

延边长仁山泉水制造有限公司位于和龙市头道镇长仁村。这里处于火山玉石地质山体环境,山体含有大量白色玉石,赋予了长仁山泉水独特的品质。其生产的甌峰山泉含活性氢天然苏打水,pH值8.0正负0.2,可以缓解钠摄入过多对人体带来的不良作用。

泉水标准GB8537中七项指标中的四项。可见其对人体的重要作用。甌峰山泉长白山天然雪山苏打水会带给您一份全新的健康饮水理念。每一滴甌峰山泉都经过大自然的精心雕琢和层层过滤,纯净而天然。它不仅是一种饮品,更是大自然给予的珍贵礼物。无论是在忙碌的工作中,还是在悠闲的生活中,甌峰山泉都能为你带来清新与活力。



甌峰山泉含活性氢天然苏打水,可以保护胃肠粘膜,促进消化,维持人体酸碱平衡,阻断钙镁流失。活性氢可以抗氧化,清除人体多余的自由基。偏硅酸可以增加心脑血管及皮肤软组织弹性。锶可以促进钙的吸收,促进骨骼生长,增强骨密度。硒主要作用是维持人体免疫系统平衡,清除重金属物质。这些元素中偏硅酸、锶、硒、锂是国家矿

蛟河鹏翔农业机械有限公司

农机产品畅销市场

蛟河鹏翔农业机械有限公司拥有专业的研发团队和技术精湛的工人,致力于为农民提供优质的机械装备。公司始终追求卓越,对每一款产品都精心打磨,产品畅销国内市场。

式、三行轮式、四行轮式、二行履带式、三行履带式和四行履带式。这些产品具有速度快、扒皮干净、适合全地形的特点,能够快速完成玉米的收割、脱粒等作业,极大提高了农业生产效率,减轻了农民的劳动强度。

公司成立于2012年,厂房占地面积3万余平方米,专业生产拉法山牌玉米收获机,包括一行轮式、二行轮

公司自成立以来,一直致力于打造优质的玉米收获机产品,在行业内

拥有良好的声誉和口碑。2017年荣获“优秀会员企业”称号,2018年获得“荣誉村民”称号,2023年荣获央视推广品牌。公司为广大农民提供优质、可靠的农机产品,以实际行动推动农业现代化发展。公司将继续创新,为农业生产提供更多优质机械设备。



吉林省茂源饲料有限公司

优质饲料产品备受青睐



长春市双阳区鹿乡镇是中国梅花鹿养殖和产品基地。优质的鹿茸产品源自于优良饲料供给。吉林省茂源饲料有限公司1990年8月成立,坐落在长春市乐山工业园,占地面积5万平方

米,生产车间面积8000平方米,现有职工60余人,公司引进国内三条先进饲料生产线,年生产能力10万吨。公司生产鹿、猪、牛、羊等动物使用浓缩、配合饲料十大系列80多个品种。茂源饲料公司力争打造“中国

鹿料”第一品牌。其中公司生产的玉米压片、大豆压片、大麦压片、熟化豆饼为广大养殖户带来了良好的经济效益。

茂源公司饲料产品采用专业配方,优质原料,科技领先,实用高效,产品质量优良,生产加工精益求精,确保茂源产品跻身高端饲料行业领先水平。公司下设多家养殖试验基地,是集科研、生产、销售服务于一体的畜牧饲料企业。

佳酿点缀美好生活

延边图们江酒业有限公司地处珲春市,毗邻中国虎豹公园。公司占地面积1.5万平方米,建筑面积7000平方米。公司主要生产高丽菌酒

和松茸酒。高丽菌酒富含多种营养成分,具有增强免疫力、调节身体机能等功效。松茸酒则以珍贵的松茸为原料,口感醇厚,抗氧化,延缓衰老。

图们江酒业本着质量优先的发展理念,以高端原料和独特酿造工艺,打造出健康养生的特色美酒。其独特风格赢得了众多消费者的青睐。欢迎爱酒人士前来品尝,一同感受边境的独特魅力与健康美酒的醇厚韵味。延边图们江酒业佳酿将成为品质生活的美好点缀。



以诚信推动企业发展

作为一家集研发、生产、销售为一体的高科技企业,吉林省鑫盛达新能源科技有限公司在新能源领域健康发展。公司专注于高性能锂离子电池的打造,以先进的技术和精湛的工艺,不断突破创新。这些锂离子电池为电动车提供了新型清洁能源,助力绿色出行。在研发上,投入大量资源,汇聚顶尖人才,确保产品始终处于行业前沿。生产过程严格把关,质量至上,每一块电池都承载着鑫盛达的品质承诺。销售网络覆盖广



镇赉县莫莫格国家级自然保护区,上千只白鹤在此栖息。这片钟灵毓秀的土地,拥有丰富的自然资源,“莫莫格蒙泉”天然弱碱水的水源地就在这里。

镇赉县莫莫格蒙泉天然矿泉水有限公司成立

于2002年,注册资金2000万元,占地面积2万余平方米,“莫莫格蒙泉”天然弱碱水采自于地下290米深处小兴安岭底脉的三系水,水质达到企业标准,符合《天然弱碱水》(Q/ZMMG0001S)的界定指标,属含偏硅酸、锶、重碳酸钠口感型的天然弱碱水。水质营养丰富,口感甘甜清冽。

公司质量管理体系健全,主要产品有:五加仑桶装,15L、5L、3L手提式桶装水,420ml、500ml瓶装天然弱碱水为主。2013年,“莫莫格蒙泉”被省工商局认定为吉林省著名商标。



科技赋能 牧场增效

8月16日,第二十三届长春农博会开幕,齐齐哈尔晨曦农业科技有限公司展位前吸引了众多养殖户。

该公司引入黑龙江省农业机械工程科学研究院齐齐哈尔分院牧场智能化饲料配制装备成套先进技术,应用于牧场饲料配制加工环节中,受到牧场主的青睐。该技术涵盖了精准的精、粗原料调配系统、高效的自动装置以及智能化的操作模式。应用使用后,牧场的饲料加工效率大幅提升,原本繁琐的人工饲配流程变得简洁流畅。同时,能耗显著降低,为企业节省



聚八方平价易货平台

开启资源互换新模式

在当今经济多元化的时代,聚八方吉林商贸有限公司成立的聚八方平价易货平台脱颖而出。这个平台为人们提供了全新的交易模式。无论是闲置物品、库存积压,还是汽车房产、经销产品,甚至实体店

价值。它打破了传统交易的局限,让各种资源得以充分流动。在这里,你的物品不再被闲置,而是可以通过易货的方式得到充分利用。聚八方平价易货平台定位于平价易货,致力于为用户提供公平、公正的交易环境。以诚信为本,严格筛选交易

物品,确保每一笔交易都安全可靠。无论是企业主还是个人,都能在这个平台上找到满意的交易对象。资源互换开启了全新的生活方式和经营理念。



关于对吉林省抚松县松江河镇

天池佳苑小区52位住户

变更产权登记的公示

根据抚松县信访工作联席抚信联字[2024]4号文件,将以下住户原房屋产权登记相关原件收回,并按现住户重新登记。现将有关情况予以公示(见附件),以接受群众的监督。

本公示期30天(自8月3日至9月2日)。公示期内如发现与公示内容不符现象,请予以举报。

举报电话:0439-6686777

联系地址:抚松县天池圣景房地产开发有限公司

邮政编码:134504

注:举报人必须留真实姓名,单位负责保密。

抚松县天池圣景房地产开发有限公司

2024年8月1日

Table with 4 columns: 序号, 原业主, 现业主, 原地址, 现地址. Lists property transfer details for 52 households.